



UNIVERSITY SPORTS FESTIVAL BUDAPEST - LET'S MOVE TOGETHER

2017. november 24-én immáron másodikkal rendezik meg az Eötvös Loránd Tudományegyetem, az Erasmus Student Network ELTE és a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC) a University Sports Festival Budapest sporteseményt, melynek célja, hogy a fővárosban tanuló külföldi egyetemisták számára a sporton keresztül nyújtson olyan közösségi élményt, mely összeköti a világot minden tájáról Budapestre érkező hallgatókat és magyar társaikat. A külföldi hallgatók betekintést nyerhetnek a budapesti egyetemi sportéletbe, kötetlen formában, jó hangulatban próbálhatják ki a legnépszerűbb, legújabb sportágakat.

2016-ban 14 felsőoktatási intézmény közel 300 hallgatója vett részt az eseményen, akik több mint 50 nemzet képviselőiként sportoltak együtt.



A BEAC Bogdánfy úti sportcsarnokában megrendezésre kerülő rendezvényen egyéni és csapat sportágak kipróbálására is lehetőség nyílik majd, játékos formában pontversenyt is hirdetünk az intézmények között. Az esemény végén bajnokot hirdetünk és kiosztjuk a legsportosabb felsőoktatási intézmény címét, melyet tavaly a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem nyert el.

Az ELTE és a BEAC vendégül látja a budapesti társintézmények hallgatóit, annak érdekében, hogy az egyetemi sport nemzetközi és intézményközi jellegét erősítse. Közös célunk, hogy vonzó, nyitott és hallgatóbarát sportprogramokkal, sportszolgáltatásokkal növeljük a magyar felsőoktatás vonzerejét és újabb pozitív élménnyel gazdagítsuk a hallgatók Magyarországon töltött idejét.

Az esemény sikerének érdekében kérjük, hogy terjesszék a rendezvény hírét saját kommunikációs csatornáikon. Juttassák el az angol nyelvű felhívást a külföldi hallgatóik, valamint a hallgatók koordinálásában szerepet játszó kollégáik számára!

Az esemény Facebook-oldala: <https://www.facebook.com/events/367668050357448/>

Videó a 2016-os eseményről: <https://vimeo.com/193788780>

[A University Sports Festival Budapest tervezett programja](#)

Időpont: 2017. november 24. (péntek), 15-22 óra között.

Helyszín: ELTE Sporttelep 1117 Budapest, Bogdánfy Ödön út 10./B.



15:30 – 19:00	egyéni sportok és röplabda, foci bajnokságok
17:45-18:05, 19:15-19:35	egyetemek közötti játékos vetélkedő, sorverseny
19:35-20:30	közös levezetés, eredményhirdetés és az esemény zárása

1. Egyéni sportok (regisztráció szükséges): kipróbálható sportágak: aerobik, jóga, polefitness, zumba, funkcionális köredzés, küzdősportok, spinning, stability workout, bartendaz.

A felsorolt sportágakban bemutatók, játékos programok, edzések lesznek. Az egyes blokkokat szakképzett, angolul beszélő edzők, szakértők, sportszervezők vezetik. Lehetőséget nyújtunk arra, hogy minden egyéni és csapatsportban nevező hallgató bármelyik sportággal megismerkedhessen és kipróbálhassa azt.

Regisztráció egyéni sportágakra november második hetétől az alábbi oldalon lesz elérhető: <http://www.beac.hu/usfb-registration/>

2. Csapatsportágak (nevezés szükséges): röplabda, futsal, sorverseny

A **röplabda és futsal** sportágakban maximum 8-8 csapatos bajnokságot hirdetünk, egy csapatban legalább 8, maximum 12 fő nevezhet egy intézményből. Minden helyezéssel pontokat lehet gyűjteni.

A **sorverseny** a rendezvényt lezáró játékos csapatverseny lesz, a játékosok az egyéni sportok és a csapatsportok résztvevői is lehetnek egyben. Az egyetemek közötti pontversenyben a legtöbb pontot a sorverseny játékos feladataival lehet gyűjteni, így ez az esemény lesz a nap legizgalmasabb pillanata, egyben az USF Budapest fináléja is. A sorversenyre legalább 15 fős csapatok jelentkezését várjuk. A sorversenyben résztvevő intézményi csapatokhoz akár a helyszínen is lehet csatlakozni és bárki részt vehet rajta, aki egyéni vagy csapatsportokra regisztrált.

Nevezés csapatsportágakra (nevezési lap kitöltése szükséges) az adott intézmény kapcsolattartóin – pl. ESN szervezet mentorai, nemzetközi iroda, HÖK, sportegyesület stb. - keresztül vagy közvetlenül történik. A nevezési lap és további információ az alábbi email címen kérhető: usfbudapest@gmail.com, telefon: 06-1-209-06-17.

Regisztrációs és nevezési díj 1000 Ft/fő, amit a résztvevők a regisztrációs felületen tudnak befizetni november 2. hetétől: <http://www.beac.hu/usfb-registration/>

Csapatsportágakra (röplabda, foci, sorverseny) való nevezésnél november 17-ig a nevezési lap leadásával együtt a BEAC irodában. Csapatok jelentkezése esetén szintén 1000 Ft/fő regisztrációs díj fizetése szükséges a fenti honlapon.

Figyelem! A csapatsportágakra nevezett hallgatók valamennyi egyéni sportágot is kipróbálhatják, viszont a csapatsportokon csak külön csapatnevezéssel lehet részt venni! Az intézmények közötti sorversenyen bárki részt vehet a saját intézményi csapatában! Nevezési díj fejeként csak egyszer fizetendő!



Részvételi feltételek:

Egyéni sportágakban név, intézmény, pólóméret, elérhetőség megadásával szükséges jelentkezni az alábbi regisztrációs felületen november elejétől: <http://www.beac.hu/usfb-registration/>
Csapatsportágakra (röplabda, futsal, sorverseny) az alábbi email címen lehet jelentkezni: usfbudapest@gmail.com

A helyszínre diákigazolvány, intézményi azonosító kártya (university ID Card) vagy egyetemi alumni kártya felmutatásával lehet belépni.

Az eseménnyel kapcsolatos további információkkal a megadott elérhetőségeken keressék a BEAC munkatársait.

Telefon: +361-209-0617 E-mail: usfbudapest@gmail.com

Facebook-esemény: <https://www.facebook.com/events/367668050357448/>

Várjuk szeretettel az Önök intézményét, hallgatóit is november 24-én! Let's move together!

